UBC-Langara Indigenous Transfer Partnership

REGISTRATION FORM | INDIGENOUS EDUCATION AND SERVICES

The UBC-Langara Indigenous Transfer Partnership (ITP) is an initiative that supports the transfer of First Nations, Métis, and Inuit students from Langara College to the University of British Columbia (UBC – Vancouver campus) in a variety of selected faculties. Learn more at: you.ubc.ca/applying-ubc/university-college-transfer/indigenous-transfer-partnership.

PROCEDURES

- Submit completed form to the Gathering Space (GS), Room C140, Langara College.
 If you are unable to drop off the form during normal business hours, please email indigenous@langara.ca.
- Meet with a member of the GS team for a transition plan meeting. The transition plan meeting is intended to collaboratively review the following:
 - a. Langara program requirements and UBC program of choice entry requirements;
 - b. Scholarship and bursary availability for Indigenous students;
 - c. Identification of goals that support a transition to UBC.
- 3. Coordinate a meeting with one of the Indigenous Liaison Counsellors by emailing indigenous@langara.ca for course selection and other advising assistance.

BENEFITS OF THE UBC-LANGARA INDIGENOUS TRANSFER PARTNERSHIP

- Guaranteed entry to UBC faculty of choice provided faculty requirements are met;
- Dedicated scholarships from Langara to Indigenous students who meet basic criteria;
- Entrance scholarships and awards from UBC to Indigenous students who meet set criteria;
- At least 2 UBC information sessions at Langara a year, including transfer information from participating faculties;
- Guided tour of UBC campus for Langara students;
- Community support throughout studies at Langara and at UBC.





UBC-Langara Indigenous Transfer Partnership

REGISTRATION FORM | INDIGENOUS EDUCATION AND SERVICES

The UBC-Langara Indigenous Transfer Partnership (ITP) is an initiative that supports the transfer of First Nations, Métis, and Inuit students from Langara College to the University of British Columbia (UBC – Vancouver campus) in a variety of selected faculties. Learn more at: you.ubc.ca/applying-ubc/university-college-transfer/indigenous-transfer-partnership.

LAST NAME	FIRST NAME		
LANGARA ID	DATE OF BIRT	H (MM/DD/YYYY)	
ADDRESS			
CITY	PROVINCE	POSTAL CODE	
EMAIL	PHONE NO.		_
LANGARA PROGRAM	START DATE		
UBC FACULTY OF INTEREST (PLEASE	CHECK ALL BOXES 1	HAT APPLY)	
□ Arts □ Commerce □ Land & Foo	od Systems 🛮 Scien	ce 🗆 Kinesiology 🗅	Engineering □ Forestry
*Students who are interested in pursuing m with a member of the GS team.	edicine, law, or graduate	studies are encouraged to	discuss this in the transition plan meeting
		=	nce with the Constitution Act, 1982, Part ous applicant is an Indian, Inuit, or Méti
DO YOU IDENTIFY YOURSELF AS AN	INDIGENOUS PERSO	ON IN CANADA?	
□ Yes □ No			
COMMUNITY (IF KNOWN)			
			_





STUDENT INFORMATION

UBC-Langara Indigenous Transfer Partnership

REGISTRATION FORM | INDIGENOUS EDUCATION AND SERVICES

RELEASE OF INFORMATION

SIGNATURE

I understand that the Indigenous Transfer Partnership ("ITP") is a joint program of Langara College and UBC. I consent to Langara College and UBC sharing my personal information as required for the purpose of the ITP, including course information, financial award and scholarship information relating to the ITP, information related to my ITP and UBC application, and other information related to ITP activity. This information is to be used for the continued support and growth of Langara and UBC Indigenous students registered in the ITP program. I understand that Langara College and UBC collect my personal information under the authority of section 26(c) of the Freedom of Information and Protection of Privacy Act ("FIPPA"). For questions about the collection, use and disclosure of my personal information in the ITP, I will contact the Langara College Registrar of Enrollment Services at 604.323.5225 or the UBC Registrar at 604 822 2951.

E	
OFFICE USE ONLY	
RECIEVED BY (INITIALS AND DATE)	CONTACTED STUDENT (INITIALS AND DATE)
COMMENTS	



